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Aanwezigen Juriaan, Pieter, Danielle, Angelique, Erik, Andrea, Sarita, Claudia  

Afwezig met afmelding Carmen 

Welkom 

Danielle opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

Voorstelrondje 

We hebben een klein voorstelrondje. Iedereen voelt zich heel welkom bij ons. Velen van ons vinden het leuk 
om iets voor een ander te betekenen. Het is gezellig en de bewoners zijn betrokken. 

Vaststellen notulen 16 december 2022 

Deze worden vastgesteld. 

Begin 2023 

Naast onze vaste activiteiten zijn er begin dit jaar ook diverse leuke andere activiteiten georganiseerd, eerst 
waren er kleine muziekmiddagen in februari en maart. Op 8 april was er een muziek middagXL met diverse 
muzikanten. Daarnaast is er een oranjebingo geweest en opende begin april Mr Kubus zijn expositie in onze 
buurtwerkkamer, met als afsluiting in mei een workshop.  
 
Er is een nieuwe flyer ontwikkeld, deze gaat worden verspreid in de wijken om nog meer bekendheid te 
genereren. Het komende halfjaar staan we natuurlijk weer klaar met een kop koffie of thee voor ontmoeting en 
samenzijn. En natuurlijk ook om iedereen die met een hulpvraag binnenkomt op weg te helpen.  

Kascontrolecommissie 

Mai en Karen hebben op 29 maart 2023 de kascontrole uitgevoerd in aanwezigheid van Pieter en het kasboek 
van 2022 op orde bevonden. Zij adviseren de Algemene Vergadering aan het bestuur van de 
bewonersvereniging decharge te verlenen voor het door hen gevoerde beleid. 

Top & Tips 

De tops zijn die naar voren kwamen: onze 
buurtwerkkamer is warm, gezellig, zorgzaam en 
laagdrempelig. 
 
De goede sfeer, vrije inkoop en het diverse publiek 
van jong tot oud maakt het voor iedereen een fijne 
plek. Hierdoor is het echt een huiskamer zoals deze 
is bedoeld vanuit het concept.  
 
We maken het verschil, hebben een goed team en 
zijn een constante factor in de wijk.  
 
Ook het samenzijn wordt hoog gewaardeerd, zoals 
tijdens het samen eten, de creatieve middag en de 
andere activiteiten. De kracht van samen komt hier 
naar voren. 
 
Fijn is dat op diverse plekken het weekrooster te 
vinden is om te zien wat er te doen is.  
 
De tips als feestcommissie en 
gezelligheidscoördinator geven de waardering aan 
over de leuke extra activiteiten die we organiseren. 
 
Een plek krijgen op de “sociale kaart” in de folder 
krijgen is een van de zaken waardoor we nog meer 
bekendheid zouden kunnen krijgen. 
 
Alles samen laat zien dat we een mooi pad hebben 
ingeslagen en velen de meerwaarde van de 
buurtwerkkamer ervaren.  

Rondvraag 

Er zijn geen verdere vragen. 

 


